

## **Заместитель редактора газеты «Азия-Плюс» признана читателями еженедельника «Нигох» «Журналистом года»**

**Заместитель редактора еженедельной газеты «Азия-Плюс» Ольга Тутубалина признана читателями еженедельника «Нигох» «Журналистом года».**

Они считают, что Ольга Тутубалина завоевала это звание в связи с публикациями, затрагивающими острые проблемы социального сектора, за журналистскую доблесть, простоту языка.

Самыми запоминающимися её публикациями в 2010 году, подчеркивается в еженедельной газете «Нигох», стали статьи о платных дорогах, интервью с послом России в Таджикистане.

«Её поездка в Раштскую долину и очерк о спецоперации в данном регионе говорят о профессионализме и доблести, и именно эти качества О. Тутубалиной были признаны читателями «Нигох», - отмечено в издании.

Читатели газеты «Нигох» также назвали лучших политиков уходящего года, юристов, спортсменов и пр.

<http://www.asiaplus.tj/news/41/72474.html>